

# 3 Muertos en Choque Armado en Santa Ana

SANTA ANA.—Tres muertos y siete capturados es el saldo de un choque armado entre miembros de la Guardia Nacional y militantes del FAPU, que se produjo ayer durante cuatro horas en una construcción contigua al reparto "IVU Los 44", unas cinco cuadras al norte del centro de esta ciudad.

El Fondo Social para la Vivienda, FSV, realiza esas construcciones en ese lugar y al parecer, según los informes, hay problemas laborales ya que los obreros dicen que no les han pagado el sueldo de dos semanas.

El jueves como a las seis de la

tarde, llegaron a esa construcción entre 30 y 40 desconocidos que dijeron pertenecer al FAPU, armados de escuadras 45 y metrallas UZZI y permanecieron en ese lugar.

Ayer viernes, como a las ocho y media de la mañana, pasaba por allí una patrulla compuesta por siete guardias y llevaban cueros para la tenería "El Bufalo" cuando sorpresivamente, según los informes, se produjo el enfrentamiento. Rápidamente los guardias se parapetaron entre las casas y se inició una violenta balacera. Ante la intensidad del tiroteo, los agentes pi-

dieron refuerzos y enseguida llegaron elementos de la Segunda Brigada de Infantería y arreció la balacera. A esas alturas, el Reparto Los 44 ya había sido evacuado y los vecinos que no pudieron salir se habían resguardado debajo de las camas para protegerse de las balas.

Mientras tanto, entre la pobla-

—Favor pase a la página 15.

## Ahuachapanecos no Apoyan a Subversivos

Los ahuachapanecos no apoyan a los subversivos, tal como lo demostraron el sábado, cuando un grupo de tales sujetos que se había tomado la Iglesia parroquial "Dulce Nombre de Jesús", fué obligado a retirarse ante la amenaza de morir de hambre dentro del templo, según los informes.

Al respecto indican que como a las seis horas del sábado, unos diez sujetos, a lo sumo, obligaron al padre a cerrar el templo, anuncián-

—Favor pase a la página 15.

## Alcaldía Pide Inmediata Ayuda Para Recolectar la Basura

Ayuda inmediata a los ministerios del Interior y de Obras Públicas para mejorar el sistema de recolección y procesamiento de basuras, pidió la Alcaldía capitalina.

Voceros de la Comuna informan que, previendo brotes de epidemia por la acumulación de basuras en diversos lugares de San Salvador y en el crematorio, en el Boulevard de Ilopango, están buscando la ayuda de maquinaria y otro tipo de equipo para solucionar el problema.

Señalan que la Alcaldía adquirió tractores, camiones y o-

tros vehículos para ese trabajo pero la mayoría ya se encuentran arruinados y no hay fondos para su reparación, y otros son obsoletos para la clase de labor.

Exponen que las autoridades municipales consideran un serio problema las condiciones críticas que prevalecen para el procesamiento de miles de toneladas de basura recolectada en el área urbana, debido a la carencia, especialmente, de tractores y camiones.

Agregan que ante lo apremiante del problema han pedido

—Favor pase a la página 37.

## Dos Miembros del UDN Mueren Ametrallados

Dos miembros del partido "Unión Democrática Nacionalista" fueron ametrallados ayer dentro del automóvil en que se conducían, muriendo uno dentro del vehículo y otro en el Hospital Rosales, momentos después.

El hecho se registró en la Diagonal Universitaria, (que consta de dos carriles usados por los vehículos que van al Poniente y al Oriente de la vía), frente a la residencia del Gral. Fidel Sánchez Hernández y de una agencia del Banco Hipotecario instalada en ese lugar. Unos testigos dijeron que se dieron cuenta que los dos ametrallados, que se conducían en un automó-

vil verde marca Volkswagen, posiblemente perdieron el control del timón cuando los perseguidores, que corrían en otro vehículo, hicieron blanco en una de las ruedas traseras del VW, el cual se subió al arriate, de Oriente a Poniente y el vehículo quedó con una rueda afuera del arriate después de cruzarlo, en una extensión como de unos cuatro metros que mide esa parte central de la Diagonal, según los informes.

Más tarde, se supo que los ocupantes del WV eran los estudiantes universitarios José Francisco Rivera Perdomo, de 26 años y

—Favor pase a la página 35.



**ALCALDE ULTIMADO.**— (San Vicente). Don Andrés Isabel Mejía Flores, de 62 años, Alcalde Municipal de San Cayetano Ixtepeque fue ultimado a balazos ayer por varios desconocidos en el cantón Flores. Pertenecía a la UDN.



**III FERIA DEL LIBRO.**— En acto especial efectuado en la alcaldía de Sonsonate, fue inaugurada la III Feria del Libro. La Dirección de Publicaciones del Ministerio de Educación y las autoridades de la localidad organizaron dicho evento, que se desarrollará del 25 de enero al 2 de febrero. De izquierda a derecha, Sr. Jaime Olam, alcalde de la ciudad; Srta. Antoinette Silhy, reina de las festividades patronales; Jorge Alberto Rodas y Sr. Vicente Armando Garzón.

## Ultiman a dos Detectives y Secuestran a una Jovencita

Un detective y otro hombre no identificado perecieron a balazos en la colonia "María Auxiliadora", inmediata a Mejicanos, al ser atacados por 8 sujetos que se llevaron secuestrada a Ana Mercedes Hernández Figueroa, de 16 años.

El hecho ocurrió ayer como a las once de la mañana, en el pasaje Los Olivos, exactamente frente a la casa número 41 donde residen los padres de crianza de la jovencita secuestrada.

Según informa la señora Ana Gloria Figueroa de Cruz, madre adoptiva, a su casa llegaron ocho individuos portando armas de todo calibre, cinco de ellos se

quedaron en la acera y el resto se acercó hasta la puerta y preguntaron si se encontraba su hijo Julio César Cruz Figueroa, sin explicar razones para qué lo necesitaban o dar algún dato. Agrega que al responderles que el joven ya se había retirado, los sujetos sin mediar palabra, tomaron por la fuerza a la señorita Hernández Figueroa, estudiante, y le ordenaron que los acompañara.

Cuando los desconocidos se retiraban, añade, se estableció una balacera frente a su casa la cual duró unos minutos, percatándose posteriormente que los sujetos

—Favor pase a la página 13.

## Matan a Balazos al Alcalde de San Cayetano Ixtepeque

De cuatro balazos fue ultimado ayer a las seis de la mañana el señor Andrés Isabel Mejía Flores, Alcalde Municipal de San Cayetano Ixtepeque, San Vicente.

Mejía Flores estaba acusado de ser líder de una célula terrorista de las clandestinas FPL, que operaba en toda aquella zona y su centro de control lo tenían en la sastrería El Día, de aquella localidad y de la cual él era propietario.

Sobre la muerte de Mejía Flores, según los informes oficiales, ocurrió en el lugar conocido como La Cruzadilla, Usulután,

cuando él se dirigía hacia esa ciudad. Hasta el momento se ignora qué agrupación le dio muerte. Vecinos vieron cuando cuatro desconocidos vestidos de blanco dispararon contra el Alcalde.

**SOBRE LA CAPTURA DEL ALCALDE**

Mejía Flores, junto con su secretario Francisco Elio Sánchez, fueron capturados el jueves 17 en la mencionada alcaldía por miembros del Quinto Regimiento de Infantería de San

—Favor pase a la página 17.

## Decapitados Hallan a Tres Jóvenes en Parque Libertad

Con tres machetazos en la nuca, uno de los cuales les había cortado casi por completo el cuello, fueron encontrados ayer en la mañana tres cadáveres de jóvenes en el lado Poniente de la Plaza Libertad, San Salvador.

Los tres muertos—según la versión de testigos— fueron colocados allí posiblemente en la madrugada, después de bajarlos de algún vehículo motorizado, suponiendo que las víctimas fueron asesinadas en otro lugar. Se hallaban cubiertos con un pedazo de pancarta de colores rojo y negro en la que se leían las frases de: "el Pueblo exige a la Junta burguesa..." "inmediatamente", "la familia de la regresión"

Un cadáver aparentemente era de unos 15 años. Era de nariz agullena y pelo colocha. Moreno claro. El otro correspondía al de un joven como de 25 ó 28 años, que además de los tres machetazos en la nuca tenía cercenados tres dedos de la mano derecha. Era blanco y con dientes de oro. Pelo liso negro. El tercer muerto correspondía al de otro joven como de unos 25 años, un tanto moreno, pelo liso negro, que presentaba, además de las tres lesiones en la nuca, otras en la oreja derecha y hombro izquierdo. Los tres cadáveres tenían signos de haber recibido estocadas en la espalda con arma cortante,

—Favor pase a la página 39.



**AMETRALLAMIENTO.**— Dos ocupantes de este vehículo murieron ametrallados ayer como a las dos de la tarde, frente a la residencia del Cnel. Fidel Sánchez Hernández, ex-Presidente de la República o sea en la Diagonal Universitaria. Los fallecidos son los estudiantes universitarios José Francisco Rivera Perdomo y Carlos Alberto García Ruiz, miembros del UDN. El vehículo es de Mario Aguilón Carranza, dirigente del UDN, según los informes.